

## 陕西学生离奇坠亡 万人抗议遭暴力清场

新唐人



1月6日蒲城职教中心，声援民众齐心协力推开学校大门，开辟一条进入学校的道路。

1月2日凌晨，陕西渭南蒲城县职教中心一名17岁的男学生离奇死亡，官方通报称其是跳楼自杀，引起民众质疑。5日、6日，上万名民众聚集学校门口讨说法，发生警民冲突，有学生和民众被打伤，激起民愤，两名副校长与警察被打，学校食堂、办公室等设施被砸。当局封锁消息，增派数千外地警察暴力清场，并连夜封锁高速路口，防止外地民众增援。

蒲城家长小张（化名）：“好几万在那里，拉了好几千poice（警察），自己的孩子也在学校，人知道这个事情以后，我们都感觉到心里面不服，最起码要发出一个心声，不要把我们这些普通的老百姓不当人。白天发的好多都没了，屏蔽了，把多少主播都抬了，有的一封就是一个。”

知情者爆料，死者生前遭到校园霸凌。死者家属发帖称孩子的母亲在殡仪馆见到遗体脖子下面好多瘀青，十多个老师拦着不让掀开衣服看有无外伤，不允许拍照。当时所有知情的孩子手机被没收，照片全部被删除。

参加抗议的家长披露，很多外地赶来声援的人被驱离不让住宿，7日很多路都封了，不让聚集。

蒲城家长小赵（化名）：“有人死了，几万人都失眠呀，冒上风险，已经清场了，封锁了。人家在客栈里面，告诉他们哪里来的，回哪里去，不然你就别回去了，留下来过年吧，不妥协没办法，胳膊拧不过大腿，以后给我儿子，报点跆拳道补习班。”

蒲城民众老王（化名）：“好多都给你截卡，人脸都给你截卡，啥都没干，只要进去，先拉到车上，把你弄走了，天黑了，谁也没办法。”

蒲城民众表示，学生离奇死亡事件太多，老百姓只要真相，包括外县市来很多人，令人可耻的是不让外地来声援的人吃住。

蒲城民众田先生（化名）：“这事情我一样心里难受，我要有一个公平合理的处理方法，让大家要心服口服，大家就是上我们蒲城来，高速路封。饭店不应该关门，吃不上饭的就上北边走个20里路。”

### ■ 简讯 ■

## 2024年765名 法轮功学员被冤判

明慧网

明慧网2024年获知，至少765名法轮功学员遭中共非法判刑，有376人被非法判3年以上的重刑，其中8人被非法判刑10年至13年。

他们中有542人在2024年被冤判，其余的学员是在2020年至2023年间遭冤判的。非法判刑分布于中国大陆29个省、自治区、直辖市。迫害最严重地区依次为：山东省122人、辽宁省105人、吉林省84人、黑龙江省60人、河北省55人、湖北省52人、四川省41人、北京市29人。2024年获知至少有5,687名法轮功学员被绑架骚扰，164人被迫害离世。



突破网络封锁 寻找真实世界

翻墙软件下载地址

电脑版 <https://j.mp/fgp88>

安卓版 <https://j.mp/fgv88>



自由门安卓版



自由门电脑版

温馨提示

用国产浏览器可能打不开这些网址，建议使用IE、Edge、Chrome或火狐等浏览器。

了解更多真相

请访问干净世界[www.ganjingworld.com](http://www.ganjingworld.com)

法轮大法明慧网[www.minghui.org](http://www.minghui.org)

大纪元[www.epochtimes.com](http://www.epochtimes.com)